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HEVESEN, a könyvnyomdában.
Kéziratok rissza nem adatnak

A mai nő.
A nők minden ideálja a fér- 

Iiákéval közös. Nincson olyan nő, 
a kinek szive mélyén ott nem 
szunyád, \ agy ott nem ég a vágy, 
hogy elsősorban feleség és anya 
lehessen. E kettő valóban olyan 
fontos szerep, hogy kimerítené 
minden óhajtásai azoknak, akik 
ezt el is érték. De, sajnos az élet 
megtanít bennünket arra, hogy 
nem mindenki elég szép, vagy 
t lég bájos, hogy elérje ezt a cél­
ját es mi történjék azokkal, a kik­
ből a sors mostohán liántV Akit 
senki sem szélit feleségnek, vagy 
édesanyának ? Azoknak megkell 
állniuk a maguk lábán es önma­
gukról gondoskodniuk, hogy ter­
hére ne legyenek sem a család­
nak, sem a. tarsadalomnai-.» 
Különben a mai berendezkedés, a 
szociális életnek szervezkedése, a 
reánk nehezedő gazdasági kérdés, 
mindenütt arra kényszerítik a nőt, 
hogy seuitő tavsa legyen a lórii- 
nak. — tla gondja van, kivegye 
belőle a maga részét, ha gondja 
nincsen, akkor mint képzett, lel­
kileg liliom és értelmes feleség, 
igazi asszony, reszt keljen minden 
kötelességéből. De ennek igaz 
értelme es jogosultsága esaK ak­
kui lesz, lm a kötelesség mellett 
közös jogaik is lesznek. A törvé­
nyeket férfiak alkották meg fér­
fiak részére, de lassankint belát­
ják, hogy azok is alapos válto­
zásra szorulnak. - A mi utolsó 
évszázadunk dicsősége, hogy a 
nőkérdés homloktérbe nyomult. 
-- Néni fakadt belőle semmi ve­
szedelem.

A inunkásasszony annak előt­
te robotolt és néhány nyomorult 
fillérért dolgozott, mig otthon ne­
veletlenül és gondozatlanul nui-

"adt családja, néha apró gyér me­
rni. A munkabérek, sajnos, még 
lem változtak meg nagyon, de 
itt vannak a szociális berondez- 
ívdések, amelyek lehetővé teszik, 
hogy a dolgoző asszony gyermeke 
el ne pusztuljon. - És ebben a 
nagy munkában kiváló szerep 
jutott a nőnek minden országban.

A jótékony intézmények nagy 
része az ő kezdésükből fakadt és 
a nők tartják fönn saját munká­
jukkal. Megnyíltak az egyetem 
kapui is a nők előtt, habár nem 
is engedik őket minden fakultásra. 
De az is csak idő kérdése. Meg 
fog jönni, mert meg kell jönnie 
annak az időnek. Ma már nem ál­
lít ha1 ja senki, hogy a nő nem ké­
pes minden tudományos munkára.

Milyen sors várjon arra a 
nőre, aki egyedül áll, saját ma­
gára támaszkod hátik csupán és 
nem kíván terhére esni sem a 
sziikehb értelemben vett család­
nak, sem a tágabb értelembe vett 
társadalomnak. — Sajnos, « női 
lelket még mindig nem tartják 
elég szépnek, hogy pusztán lelke 
kedvéért megbecsüljék, ha külső 
szépséggel nem rendelkezik. Ez 
a tény adta a nő kezébe a mun­
kát ! Es munkaköre voltaképpen 
csak tágult, amikor az élet küz­
dőterére lépett, Gazdasági munkát 
még a legjelentékenyebb asszony 
is végez. Egyetlen egy háztartás 
sem hdiet el vezető nélkül; miért 
zárjuk el útját, hogy tehetségét, 
okosságát, értelmét vagy képzett­
ségét, oly téren is kifejthesse, 
amelyre örökölt lmjlama, vele­
született tehetsége, egyformán ké­
pesítik. ----- A súlyos gazdasági 
válság, amely alatt valamennyien 
szenvedünk, arra kényszeríti a 
nőt, hogy segítőtársa legyen a 
férjnek. Miért hál, hogy eddig

folyton csak kötelességből beszél­
tünk és a nő jogáról alig esett 
szó. Gondoskodnunk kell, hogy 
a megnagyobbodott kötelességgel 
mind több jogot is nyerjünk. —
A munkásasszony azelőtt is dol­
gozott, sajnos, a kereset és munka 
között még ma sincs meg a kellő 
arány. - A női munkaerőt min­
denütt kizsákmányolják és noha 
gazdasági és tudományos téren 
elismerik, hogy méltó verseny­
társa a férfinek, nem kapja meg 
munkájáért a kellő ellenértékét. 
A régi munkásasszony gyermeke 
sajnos, legtöbb esetben otthon 
elpusztult, ha csecsemő volt, vagy 
az utcára került, ha már volt jár- 
tányi ereje. Ma csak a nők szo­
ciális munkálkodásának köszön­
hető és olyan jótékony intézmé­
nyek életbeléptetése, amelyek a 
csecsemőt és a felnőttebb gyer­
meket kellő védelemben részesí­
tik. — Magyarország ezen a téren 
vezető szerepet visz. A nő szoci­
ális munkásságától rendkívül so­
kat várhatunk. Erősen kifejlődött 
érzéke a tisztaság iránt, megszün­
teti a tömeglakást, a tuberkulózis 
pusztítását és talán egy jövő 
állampolitika nem fog örökösen 
milliókat tömni embert pusztitp 
ágyukba és robbantó hajókra, lm a 
nő munkálkodásának leghatalma­
sabb fegyverét, az örök szí-re tetet 
jobban ügy elembe fogják venni.

A nőnek a szociális életben 
való működése nem lesz soha 
akadálya annak, hogy családjában 
áldásos tevékenységet fejtsen ki. 
Az anya, aki megtanítja gyerme­
keit arra, hogy nincsen kétféle 
morál, csak egyféle, aki nem lesz 
büszke, ha a fia hódításait és si­
kereit hallja, hanem kioktatja 
arra, hogy másnak a leányát épp 
oly szentnek kell tartani, mint a



■saját nő testvérét és oly fontos 
szociális munkát végez, mint az 
a nő, aki családja határán kivid 
lelkesedéssel küzd a prostitúció 
gyalázata (dien és aki saját csa­
ládja körében igazságra, törvény- 
tudásra, törvény tiszteletre neveli 
gyermekét, az alapjában ugyan­
csak azt cselekszi, mint mi vala­
mennyien, akik az államtól, a tár­
sadalomtól kívánjuk ezt a védel­
met, ezt a jogot a magunk részére.
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Községi közgyűlés.
Heves, 1914 március 21.

Heves község képviselőtestülete a mai 
napon rendkívüli közgyűlést tartott, a mely­
nek tárgysorán három jelentősebb ügy 
szerepelt:

i. A Darányi-utca kikövezése. 2. A 
városi bérház építés ügye. 3. Közvilágítás 
kérdésének megoldása.

Az első tárgyat azon körülmény vé­
káié felszínre, hogy a nevezett utcában lakó 
érdekelt- háztulajdonosok kérvénnyel fordul­
tak a képviselőtestülethez, a melyben utcá­
juknak állandó burkolattal való ellátásai ké­
rik. Előadó főjegyző megvilágította azt az 
állapotot, a mely n szóban lévő utcában 
uralkodik, a melynek megszüntetését feltét­
lenül kívánatosnak tartja Dr. Bazsó Tivadar 
községi orvos közegészségügyi szempont­
ból javasolja a kérelem teljesítését, mert 
tűrhetetlen, hogy a község középpontjában 
fekvő utcában soha ki nem száradó pocso­
lya legyen. A képviselőtestület hosszas vita 
alán a kérelem teljesítését határozta el.
A fedezetre nézve pedig a városi bérház 
építésére felveendő kölcsön keretében fog 
intézkedni a többi már elhatározott útépít­
kezéssel egyetemben.

A városi bérház építésének ügyében 
előadó községi főjegyző jelenti, hogy a vég­
leges építési műveletet a tervező államépi- 
t ész éti hivatal az épitőbizottság rendelke­
zésére bocsájtotta; az elöljáróság pétik; a 
versenytárgyalást április hó 9-cre kihirdette.
A kölcsönre nézve folyamatban vannak a 
tárgyalások, amelynek eredményéről később 
fog jelentést tenni a közgyűlés. A főjegyző 
jelentéseit a közgyűlés vita nélkül tudomá­
sul vette. Határozatba ment továbbá ti á n 
Ernő képviselőtestületi tag indítványára, 
hogy a község a vasúton érkezendő építési 
anyagokra a vármegyétől kövezet vám 
mentességet kér.

A közvilágítás ügye is élénkebb vi- 
11,1,1 adott alkalmat. Az egész közvélemény 
ennek a kérdésnek a megoldását most már 
el nem odázható közsziigségletnek tartja. —
A felelős tényezőknek azonban természet­
szerűleg számolniuk kell a község tehetbiró 
képességével; másrészt pedig oly megoldást 
kivául, a mely a modern világítási technika 
minden követelményének megfelel. Kétség- 
leleaiil legtökéletesebb közvilágítási mócl- 
%er a viking világítás. Ez a felfogás 
alakult ki a közvéleményben is a mely egy 
éi lelmüleg rég óta követeli a viking világítás

megoldását. A kénviselőtestület már évekkel 
ezelőtt bizottságot küldött ki ennek az 
ügynek az előkészítésére. — Ez a bizottság 
azonban, sajnos, azon kivüi, hogy kivitelre 
alkalmas műszaki műveletet dolgoztatott ki, 
— érdemleges munkát alig végzett. A 
közönség ezt látva, már ideiglenes megol­
dást is szívesen látott volna, a mely körül­
ményt Székely Dezső látva, a községi 
képviselőtestületnek „Benzol" lámpák fel­
állítására tett javaslatot. Egy ilyen lámpát 
fel is állíttatott egyik főforgalmi helyen, a 
melynek intenzív fényereje és használható­
sága átmeneti megoldásnak bizony nagyon 
üdvös lett volna. A lámpák felállítása 
aránylag nem nagy befektetést igényelt 
volna, iizenibe tudásuk gazdaságosabb; mint 
a petróleum lám;, áké, ezzel szemben pedig 
sokkal kevesebb égetési, aránytalanul na­
gyobb s intenzív d)i; világítási nyílj!-, ii volna 
a közönségnek, e,rázós, azonban a képvi­
selőtestület mái; i'-rfogáson volt és az aján­
latot nem vette figyelembe. Ezzel kapcso­
latban azonban alkalma-.;:ak iaki'i.i ; idő 
pontot a községi főjegyző ura, hogy a 
villany világítás ügyét újra felszínre hozza 
és javasolta a képviselőtestületi: k, hogy 
tekintettel a már kiküldött bizottság eddigi 
működésének eredménytelenségére, újabb 
bizottság szervezését. — Dr. R e m c u y i k 
István főszolgabíró a városház építésére 
kiküldött bizottságra javasolt.; bízni ennek 
a kérdésnek az előkészítését. A képviselő­
testület azonban ti á n Ernő indítványára 
egyhangúlag azt a határozatot hozni, hogy 
a bizottság kiküldésétől eltekint, hanem 
utasítja az elölj; így az építő
bizottság közreműködés énéi országos pád.á- 
zT >t hirdessen :i község közvilágítási ügyé­
nek megoldású a és a pályázat eredményét 
Ii kél . ő tnek annak k ■ ■■■• |
be. Ez a kt háti : ,
megnyugvást é, megelégedést fog kelteni n 
közönség
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reményről, hogy heti-ügyben már 1. 
vére való mc vási ]-:mj

végű. gyalía meg a közgyi;v-s a 
községi mis;-.•■ kezelésének ugyancsak rég-

•übeii a képviselö-om vajjiiuú ügye
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bános, Dr. Mezei Aladár, Pcrger 
tiurna adóügyi jegyző és N agy Sándor 
képviselőtestületi tac;ok hozzá ezóilásu után 
' v dó főj
határozott, hegy r faiskolát három évre

" nntartott - s
lSKCimiaic

N a g y órás községi biró cziüái 
üdvözölvén a megjelent képviselőtestületi 
tagokat és a y -ülést bezárta.

Sz. k,

C>tgtV- ‘ö. ' *?- 5í

Az építő bizoltság ülése. A város­
háza építő bizottsága ma délelőtt 11 órakor 
ütést tart, melynek tárgya egyrészt f0|V(; 
ügyek elintézése, másrészt a pénzintézetek 
által felajánlott kölcsönök tárgyalása \, 
ülésen részt vesz az allamépilészcti lóval ki­
küldötte is, Prcszlcr Miklós fő mérnök ur

Veszett kutya garázdálkodása.
Mlinkó István udvarán ma reggel egy k;-u 
megmarta István nevű 6 éves kisfiát 
Bessenyei Judit nevii cselédjét. Miután a 
ku j.ál kiii tolták és rajta kétségtelenül micíi 
á’lapitották a veszettséget az intézkedés ak­
ként történt, hogy mindkét megmart un yent 
a í'ászt ur intézetbe küldték fel, a környék­
beli kutyákat kiirtották, a község lakói kt 
nak pedig bizonytalan ideig való kölvetartasál 
rendelte el az i-ső fokú hatóság.

A múlt heti nagy esőzések köv lisz­
tében a Spitzer tagi uj épületek alapzatai 
illetve falaik a sok nedvességet mariikba 
- ziván igen sok ház megrongálódott, i,,,Y 
!,ngy ha i: ni elég korai iell volna az intéz­
kedés, a kilakoltatás veszélye fenyegette a 
háztulajdonosokat Az ottani árkokban fel­
gyülemlett viz nem fog többé ott stagnálni 
hanem a törvényhatósági utat átvágva Vgv 
levezető csatorna fog készíttetni a ..Nyit,.ii 
kereszt“ tóba. Szomorú figyelmeztetés »/ 
egyúttal arra nézve, Ii >gy milyen okadatoh az 
uj épiió szabályzat azon rendelkezése, hogy 
az. alapfalazat csak tégla vagy terméskő 1 .-he'

Mozi bír. Mint ürömmel értesülünk 
helybeli mozi a gépezeteknek gyökereseid, 
javítása után újból megkezdte előadásait a 
folyó hó 25-én tartott előadás a bár kis 
számú közönség megelégedését érdemelte 

Amidőn ezt olvasóközönségünknek is 
tudomására hozzuk felhívjuk szives figyelmet 
•a m ii napon tartandó előadásra a melyen 

' ' < im I szenzáció i slagéi 
l en;! bemutatásra ó pótképpel. A helyárakai 

' ozi iidézőség tetemesen leszállitotla 
g) ni ,-jjihan ál hat mindenkinek ez álla,. 

noSi - ■ t .... , :. »zásban részt venni.
A levesmegyei Gazdasági Egye 

■s-n.er. ! . hó 2.1-án tartotta a tenyész áll; I- 
vázáit, hol igen szép választék melleit na 
K>’°bb számú tenyész bika adaton el dara- 
borként . 50 950 kor. értékben.

Anyakönyvi hírek. Születés rnárciu 
~~ : Beseiiyei István kocsis, Józsvl
1 - '.c Jó., eí szölőkezelő, Ilona; Mólnál László 

'• -lőzsef; Laboda László 'napszámi 
1 ' - ' '■1 Ferenc* dohányos. Anna 

' ő; szí dohányos, Bened« k; I 
érí László ; Majorszki József k 

birtokos, Judit; Szedlák László kisbirtok« ,
■lozSv‘ ; Halálozás : (iái Istvánt ■
7 fforvath Ilona 2,8 éves, [’alaki Erzsébet 
I eves.

március 29,

. 1 e‘ Jgy;*;U' :o;; szövegre! '
ketféiekép beszélni? 1

A városházi bérhá-
zat fe,epdeni nein kell, félni jó lesz 
ba mindnyája,I beleegyezlek, én nem' 
ellenzem !

f h'1zi bőrházat felépíteni nem 
kín felni, jó L., • .I , z nmnlnv.iian !beleegyeztek én nem ellenzem! ' !

_Heves nagyközség elöljá(óságától.

1257j 1914. szám.

Versenytárgyalási
liiidetmém.

- b ves nagyközség képviselőteslülek 
llV'' 'llM. kgy. A4. sz. határozata alapján 

fs 111 fjánviiágitási, továbbá erőátviteli 
1,1,1 S/:í)lgáió elektromos áramfejlesztő telep 

‘ létesítésére és üzemben
tartására ezennel pályázatot hirdetünk.
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Koncessiós tervezeten kivül ajánlat 
tehető bármely más megoldásra és a köz­
ség köpviselöte düiete a beérkezett ajánlatok 
közül azt fogja elfogadni, amely egyrészt a 
községnek anyagilag legelőnyösebb más­
részt a lakosság érdekeinek leginkább meg­
felel. —

Csakis szabályszerűen kiállított és pe­
cséttel lezárt sértetlen borítékban elhelye­
zeti, közvetlenül, vagy posta utján beadott 
ajánlatok fognak tárgyalás alá vétetni.

A boríték felirata a következő: „A 
Község Elöljáróságnak Heves. Az 1257j9l4. 
szánni versenytárgyalási hirdetményben ki­
ll;, Hevesen létesítendő villamos mii mun­
kálataira.“ Benyújtási határidő: 1914. évi 
május hó 7-ík napjának d. e. 10 órája

Bánatpénz gyanánt az ajánlat össze­
gének 5-a le felé kikéi okitett összegben 
készpénz, vagy óvadékképes értékpapír 
alakjában az ajánlat benyújtásával egyidejű­
leg a községi pénztárba befizetendő.

Az ajánlatokat ugyanaz napon, vagyis 
1914. évi május hó 7. napján délelőtti 10 
órakor fogja a képviselőtestület által erre a 
célra kiküldött bizottság Heves nagyközség 
hivatalos helyiségében felbontani, mely 
alkalommal ajánlattevő.“:, vagy megbízóit;m: 
jelen 1 elletnek
- A község fenntartja magának a jogon 
iioqj a beérkezett ajánlatok között az árak 
rn é", egyéb feltételekre való tekintet nélkiii 
szabadon választhasson s amennyiben jelen 
pájárat a község részéről hozzáfűzött igé­
nyeket ki nem elégítené, az ősz es ajánlatok­
tól eltekinthet, épen ezért ezen hirdetmény a 
községre semmiféle kötelezettséggel nem jer.

Megjegyezzük, hogy a község már 
dolgoztatott ki egy tervezetet a köz világí­
tási! iá villany világi. ssal /aló megoldísári 
amely tervezet valamin! a vezetékhálózat« ti 
fe.ai.il la térkép a hivatalos órás alatt a 
községi főjegyző hi/a labs helyiségében 
megtekinthető.

r á jóhoz á s u ! közölj ii k .
15000 ni t. 

tik száma:

HBVBS fcs VIDBKE 3.

évi május hő 12 napjától járd 8% kamata, 
•f b kártaianitási dij, 105 kor, 10 fill, eddig 
megállapított per és végrehajtási és az ár­
verési kérvényén ezúttal megállapított 44 kor. 
/0 fill, költség, valamint a csatlakozódnak 
kimondott Pesti Mezőgazdasági bank r.-t.
I 22 kor 90 fill, töke követelése és járulékai 
behajtása végett, a hevesi kír. járásbíróság 
területén levő Erk községben fekvő, s az 
erki 472 sz betétben A 1 4—5. 6 sor.
1242.2 141211 hrsz. alatt felvett végrehajtást 
szenvedők egyenlő arányú tulajdonát képéeő 
rét szántó és 18j 3528 rész közös legelő il­
letőség 1078 kor. kikiáltási árban 107 kor. 
80 till bánatpénz letétele mellett,

A telekkönyvi hatóság az árverésnek 
Erk község házánál megtartáséra 1914 
évi április hó 16 napjának d. e. 10 
óráját tűzi ki.

Az árverési feltételek a hivatalos órák 
Allah a telekkönyvihatóságnál és Erk község 
elöljáróságánál tekinthetők meg.

A telekkönyvi hat. elrendeli, hogy s telek- 
kóyvi iroda az árverés elrendelését az erki 
4 7;! számú telekkönyvi betétben jegyezze fel.

A telekkönyvi hatóság e hirdetmény 
egy példányát kifüggesztés, egy példányát 
az árverési feltételek megtekinhetése végett 
Eri: község elöljáróságának, továbbá egy-egy 
példányát szabályszerű közlés végett Tara őrs 
és Záránk községek elöljáróságainak megküldi 
s végül az árverési hirdetmény törvényszerű 
kivonatát a helyi lapban egyszeri közzététel 
végett a végrehajtató képviselőjének kiadja.

Heves, 1914 január 19.
König s. k. kír jbirö.

A kiadmány hiteléül:
Orosz Mihály tkwezctö.

Heves nagyközség elöljáróságától.

1080| 1914 szám.

Póíhirdetmény.
Ezennel tudatjuk, hogy a községünk­

ben létesítendő

emeletes bérház
építési munkálatainak vállalatainak vállalatba 
adása érdekében kibocsájtott folyó évi már­
cius hó 13 án kelt versenytárgyalási hirdet­
ményünkben folyó év április 2-ára kitett pá­
lyázati határidőt meghosszabitjuk és az 
ajánlatok beadásának határidejét ezennel 
folyó évi április hó 9-ikének délelőtti 10 
órájára tűzzük ki.

Megjegyezzük, hogy az ajánlatokhoz 
beadandó bánatpénz községünk pénztáránál 
is letehető. — A létesítendő emeletes bérház 
mintegy 1200 [jj]2 alap területen épül. —

Hevesen, 1919. március hó 23-án.

Elöljáróság.

8 és Schutt- 
ő ga mi-

ló«1 rejti Claeíon 
1: worlh-féle 
túra igen olcsón eladó. 
Lipovniczky Pál Heves.

tufa ßGk'£Z£?.XV "II:; XV.’AV-Aí1'
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A köz a' g utcáinak (Lszh«js;; 
l\z ös ...e;, iivisöscci iöűő'

11 50.
A luk mag léiekszáni: 9603.
A közvilágit/r.; min! egg 1 uO d b v 1 

ggf. 55 wattos izzó lámpává; ti veztetik, 
amelynek fele féicjjeli, vagyis éjjeli 11 óráig 
u másik fele egész éjjeli világi:ó legyen. 
Továbbá ítég | darab 200 nyf, 225 wattos 
éjjel 11 óráig világitó lamp* is terveztetik.

További felvilágosításokat a községi 
Mólja ős ig nyújt és oz érdeklődő.ui? c .• 
kíilu './.téri térkép r.:ás Tatai rendelkezésére 
bocsújtja.
Kelt, Heve. -m, 1914. évi má:clus hó 2'i-én.

Községi ti 1 őijárosag
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kaucsuk- compositióval bevont 
ruganyos, viharbizlos és időtálló 
szagtalan fedéllé m ez
a jelenkor legjobb íetőlemezze. 
Végtelenül títrtós! Régi zsindely tetők
átfedésére kiválóan alkalmas. Sem má­
zolni, sem mészlével bekenni nem kell.

hum Krausz Mór SSí Heves,

u-i . w ;s.f.üÄ.Qti tmoamamm

Alapittatott: 1899 ben. Aiapittatolí: 1899-ben.
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A hevesi kir. járásbíróság mint iclek- 
künyvi hatóság.
69 szám, A beadványoknál erre számra
tk. 1914 ~ kell hivatkozni.

Árverési hirdeíméuy.
I levesváros es \ id eke takarék pénztái 

vegrehajtatónak Bodvuyi Ciyörgy és neje 
Lukácsi iuagdolna végrehajtást szenvedők 
ellen indított végrehajtási ügyében a telek­
könyvi hatosig a végrehajtató kérelme kö­
vetkeztében az 1881. LX. t.-c. 144, 4l6 és 
147. ijíj értelmén n elrendeli a végrehajtási 
árverést 1000 k tőkekövetelés, ennek 1012

kocsigyártó és fényező lágerben, Almagyar-utca 4. sz., saját-ház.
Van szerencséin a nagyérdemű közönséget tisztelettel értesíteni, hogy

r IA Q Y K 3S Z C >CSI, R AKT ÁRAMAT
a mai km legmagasabb míiizlését is minden tekintetben kielégítő

ruganyos, új és javított kocsikkal felszereltem.
H,:kiáramban a legfinomabb kivi eiii a a legegyszerűbb kocsik állandóan készen kaphatók. 
V! kocsiknál 2 c \ I.daliást vállalok. Használt kocsikat a legmagasabb árban becserélek. 
- Javítást és átalakítást szolid árban, pontosan és lelkiismeretesen eszközlök. — 
---------------- l.cvélb'.'li megkeresésre kiv.ínatra személyesen megjelenek.------------- -

Kész ruganyos kocsi-ülések mindenkor kaphatók.
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Bessenyei Sándor gépész.
fclsö hevesi gépműhely és gépraktáia 
Hevesen. - Járásbíróság mellett.

A legolcsóbb árban részletfizetésre kaphatók mindenféle
legjobb gyártmzmyu

um. vetőkép, eke, konkolyozó, kukoricamorzsoló s daríiló, permetező,

varrógép, kerékpár és ezekhez géprészek.
Bármilyen gyártmányú gépek megrendelése legolcsóbb ár és felelőség mellett.

oaJai C7AfA pC
készítésű U Co
borprések, szőlő-zuzók, szecska- és répa vágó gépek.

rR3 EJ?! , I , E9.fi; y

Ymz 1-mnaor
oki. kőműves mester Heves.

•'«< rg-

inKBHs ]v;j||a] minden ne mii kisebb-na- 

gyobb nj építéseket, átalakítást és 

javításokat is. Valamint szakértői 

megbízásokat, tervek és költségve­

tések készítését, úgy az épitető mint 

eygaxro kívánatra a vállalkozóknak is.

=J

ipa -rsÄ-ma:: :jsl '‘u.'K'i'xytvs* i ' ~~ir rmwr ni ifi Mimi m m—jjimam

Öntöttvas sírkeresztek ít felírás beleöntve.

Gépjavítások legjobb szakér,ekmtmel, hozzá való asztalos, lakatos és 
vas-esztergályos munkák végeztetnek.

dús választékban kaphatók

kö nyvn yo mdarjkbarj.
mxgtBBBBnmtSZ iáesmm -’T?-TTVTBIW.

Nyomat®« Adler József könyvnyomdájában, Heveaen.


